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      Задачи: 

     Образовательные: знакомить детей с основными свойствами бумаги (мнётся, рвётся, 

     режется), выделять её качества (цвет, белизна, гладкость, степень прочности,  

     толщина, впитывающая    способность).  Учить их способам исследования окружающего мира  

     на примере проведения опытов с    бумагой. 

    Развивающие: развивать любознательность, интерес к исследовательской деятельности, 

     логическое мышление, речь. 

    Воспитательные: воспитывать бережное отношение к природе, предметам сделанным из бумаги. 

     Ход занятия: 

     Загадка. 

Я бел, как снег, 

Но я - не снег, 

Из леса я пришёл… 

Меня взял в руки человек 

И положил на стол… 

На мне он ручкой написал, обвёл карандашом, 

На мне художник рисовал, 

Мной украшали дом… 

Кто я? Смелее, отгадай, 

Дружи со мной, играй… 

И за столом, после еды, 

                                      Рот мною вытирай!          (Лист бумаги) 

          После опытов и экспериментирования мы сделали выводы: 

 



 

 

Цвет и белизна 

                                         

 

Толстая и тонкая 

                                           

 

 



  

 

Гладкая и шероховатая 

                                               

 

Режется  

                                       

 

 

 

 



 

 

Сгибается и мнётся 

                                          

Рвётся 

                                         

 

 

 

 



 

 

 

На бумаге можно писать и рисовать 

                                           

 

Впитывает влагу 

                                             

 

 



 

 

Намокает и рвётся от влаги 

                                            

 

Через тонкую бумагу можно увидеть очертания предметов вокруг себя 

                                       

                         Нам понравилось экспериментировать, было очень интересно и занимательно!                                                                   


